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Ðàçíîáîé. Ðàçáîð ïèñüìåííîãî çàäàíèÿ.

3. Äâå îêðóæíîñòè ω1 è ω2 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êàõ A è P (ðàäèóñû îêðóæíîñòåé ðàçëè÷íû).
Â òî÷êå A ê îêðóæíîñòè ω1 ïðîâåäåíà êàñàòåëüíàÿ, ïåðåñåêàþùàÿ (âòîðè÷íî) ω2 â òî÷êå
B. ×åðåç òî÷êó p ïðîâåäåíà ïðÿìàÿ, ïàðàëëåëüíàÿ AB, ïåðåñåêàþùàÿ ω2 â òî÷êå C è ω1
â òî÷êå D. Äîêàæèòå, ÷òî ABCD � ïàðàëëåëîãðàìì.

Ïóñòü M - ïðîèçâîëüíàÿ òî÷êà íà ïðîäîëæåíèè BA çà òî÷êó A. Òîãäà ∠MAD = ∠APD (êàê âïè-
ñàííûé è óãîë ìåæäó êàñàòåëüíîé è õîðäîé â ω1, îïèðàþùèåñÿ íà îäíó äóãó). ∠APC = ∠ABC (êàê
âïèñàííûå â ω2, îïèðàþùèåñÿ íà îäíó äóãó). Çíà÷èò, ∠MAD = ∠ABC ⇒ AD ‖ BC. Ïî óñëîâèþ
AB ‖ CD ⇒ ABCD - ïàðàëëåëîãðàìì.

Âàæíî: Ýòî ðåøåíèå íå âïîëíå ñòîðîãîå, ïîòîìó ÷òî òî÷êè íà ðèñóíêå ìîãóò ðàñïîëàãàòüñÿ
ïî-ðàçíîìó. Íàïðèìåð, ðåøåíèå îïèðàåòñÿ íà òî, ÷òî òî÷êè C è B ëåæàò ïî ðàçíûå ñòîðîíû îò
ïðÿìîé AP. Íî îíè ìîãóò è ïî îäíó ñòîðîíó, è òîãäà óæå ∠APC = 180◦ − ∠ABC.

Íà ñàìîì äåëå áîëüøîé ðàçíèöû ìåæäó ýòèìè ñëó÷àÿìè íåò. Ðåøåíèå ìîæíî ëåãêî ñòðîãèì, åñëè
èñïîëüçîâàòü òàê íàçûâàåìûå íàïðàâëåííûå óãëû.


